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Kővágószőlős Képviselő-testületé-
nek februári döntése értelmében új 
szerkesztője van a Zsongorkői Lelá-
tó települési újságnak. 

Az általam és a munkatársaim által 
elképzelt nyitott, kommunikatív 
tájékoztatás jegyében szeretném a 
település Lakóit tájékoztatni a helyi 
és a környező települések életéről. 
Ezt azért is tartom fontosnak, mert 
az önkormányzatnál elvégzett 
munkáknak csak egy része az, ami 
szemmel is látható, míg vannak 
feladatok, problémák, amelyek 
megoldása „csak” pl. a település-
üzemeltetés biztonságát jelenti, 
vagy az intézményeink fenntartása 
és használata lesz tőle stabilabb. 
Fontos továbbá azon ügyek állásá-
nak ismertetése, amelynek tárgya 
és eredménye a település minden-
napjait, és további fejlődésének 
lehetőségeit is – akár hosszú távon 
– meghatározhatja. Minden lap-
számban – ugyan nem teljes részle-
tességgel, de tájékoztató jelleggel – 
ezekről is informálódhatnak. Ettől 

bővebb ismereteket az ügyekről 
igény szerint személyesen Polgár-
mester Úrtól, körjegyzőasszonytól, 
vagy bármelyik képviselőtől szerez-
hetnek a település lakói. 

Február második hétvégéjén egy 
igazi közösségépítő rendezvényen 
vettünk részt kollegáimmal, volt 
Csapatmunka - feladatok felosztá-
sa, egymás segítése, és a folyama-
tok összehangolása-, Probléma 
megoldás - összeszerelés, mennyi-
ségek megvitatása, ízesítés kérdése, 
- Móka és kacagás kolbászolás alat-
ti önfeledt szórakozás, Eredmény-
hirdetés -a kézzel fogható ered-
mény -kolbász- pozitív hatásai nem 
csak az ízlelőbimbóknak öröm, az 
önbecsülésnek is. 

Mi szőlősiek szeretünk jókat enni, 
inni, mulatni, büszkék vagyunk  
származásunkra, és hálásak, hogy 
öregeink beavattak a disznóvágás 
tudományába, a finomságok elké-
szítésének fortélyaiba. 

(-eRTé-) 

Csak úgy... 
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Interjú Sándor Tibor  
polgármesterrel 

A képviselő-testület a február 10-i ülésén 
tárgyalta és elfogadta a 2020-as munka-
tervet, Polgármester Úr mit tartalmaz 
pontosan? 

Az éves munkaterv évről-évre visszatérő 
előterjesztéseket, beszámolókat a költség-
vetéssel kapcsolatos pontosabb dátumokat 
tartalmaz. A munkatervben szereplő napi-
rendi pontok, dátumok ugyan sokszor vál-
toznak, változhatnak. Befolyásolják a külön-
böző események, beszámolók: például a 
rendőrség, az óvoda, a háziorvos, a védőnő 

beszámolóik alapján. 

Szintén ezen az ülésen került megalko-
tásra a 2020. évi költségvetési rendelet. 
Mit mutatnak a számok? 

Az idei évben szorosabb költségvetéssel 
kell számolnunk, plusz költségek jelentkez-
tek elsősorban Bakonya és Cserkút Közös 
Hivatali kiválása miatt. Nehezíti még, hogy 
az adó megtartó erőnk az elmúlt évben 
jelentősen emelkedett, ez azt jelenti, hogy 
az államtól kevesebb támogatást kap tele-

pülésünk. 

Szigorúbb költségvetési politikát kell alkal-
maznunk. Kevesebb pénzt tudunk egyéb 
támogatásokra adni és kevesebb jut a fej-

lesztésekre. 

Polgármester úr pontosan mit kell érteni 
a Civil Szervezetek alaptámogatásán? 

A civil szervezetek minden évben jelentős 

anyagi támogatásban részesülnek. 

A tavalyi évtől kezdtük bevezetni és részben 
alkalmaztuk a két részből álló támogatási 
rendszert: 
- Alaptámogatás 
A szervezet a taglétszáma alapján kapja, 
működési költségére hasznosíthatja, ezek 
például könyvelői, banki költségek. 
- Rendezvények támogatása 
A szervezetek saját rendezvényeikre igé-
nyelhetnek az önkormányzattól támogatást. 
A képviselő-testület dönti el a támogatás 

mértékét a beadott igények után. 

Játszóterek, hol tartunk ebben a projekt-
ben? 

A játszótéri elemek felülvizsgálatát jogsza-
bály írja elő. Két éve elkezdődött a játszóte-
reink elemeinek cseréje. Első ütemben az 

óvoda játszóterét cseréltük ki. 

Ezt követte a falusi játszótér átépítése. Itt 
meg kell említenem, hogy tavaly augusztus-
ban az önkormányzat átutalta a vállalkozó-
nak a teljes költséget, sajnos a megvalósí-
táshoz, kivitelezéshez nem volt elegendő 
számára hat hónap. Képviselő-testületi dön-
tés alapján a játékelemeket a vállalkozótól 
bekértük. A munka elvégzésére az önkor-

mányzat más vállalkozót kér fel. 

Az Újtelepi játszótér elemeinek nem enge-
délyezte a szakhatóság a további használa-
tukat, ezért azokat le kellett szerelni. Az új 
elemek beszerzése folyamatban van, amit a 
Szabadtéri Fitness Parkban szándékozunk 

felállítani. 

Az eb oltással kapcsolatban több infor-
máció is megjelent a közösségi médiák-
ban, mi a valós helyzet? 

Kamarai hatáskörbe tartozott a tavalyi év 
végéig az állatorvosok területének kijelölé-
se. Ez ettől az évtől változott. A szabad 
orvosválasztásnak köszönhetően más állat-
orvos is végezhet oltást, aminek helyéről és 
idejéről a lakosságot tájékoztatja. Ilyen volt 
a február 18.-án dr. Gajcsi Dóra állatorvos 

által meghirdetett oltás is. 

Évente minden településen meg kell tartani 
a kötelező összevezetéses eboltást, ezt a 
helyi hatósági állatorvosnak hivatalból meg 
kell tartania. A mi esetünkben a 
kővágószőlősi hatósági állatorvos dr. Kispál 
Zoltán. Az elmúlt évekhez hasonlóan Ő kora 
tavaszi időpontban végzi ebben az évben is 
az ebek kötelező oltását április 3.-án és 4.-

én a megszokott helyeken és időben. 

Gyarapodott a település, a külterületi 
részen két utcában is van közvilágítás. 

A beruházást az önkormányzat önerőből 
biztosította. Lakossági megkeresésre bizto-
sítottuk az újonnan felszerelt lámpatesteket. 
A kiépítés költségei több mint fél millió Ft-ba 

kerültek. 

(szerző: Rónai Tibor) 

Önkormányzati hírek 

Változás az elbírálásban 

Március 1-től a kormányhivatalok bírálják el a súlyos 

mozgáskorlátozottak közlekedési kedvezményeit 

A járás hivatal helyett március 1-jével a kormányhivatal bírálja el a 
súlyos mozgáskorlátozott személyek személygépkocsi-szerzési, 
i l l e t v e  - á t a l a k í t á s i  t á m o g a t á s á n a k  k é r e l m e i t . 
A kedvezmény megállapításának feltételeit a súlyos 
mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 

102/2011. (VI. 29.) Korm. rendelet szabályozza.  

 http://www.kormanyhivatal.hu/hu/hirek/marcius-1-tol-a-kormanyhivatalok-biraljak-el-a
-sulyos-mozgaskorlatozottak-kozlekedesi-kedvezmenyeit  

Méhészeti támogatás 

Újra igényelhető 2020. február 20-ától a méhcsaládok után járó támogatás. 
A támogatásra való jogosultság alapja a 2019-re vonatkozó őszi 
méhegészségügyi vizsgálat során megállapított, valamint a Tenyészet 
Információs Rendszerben (TIR) nyilvántartásba vett méhcsaládok száma. A 
támogatás csak a 2020. január 21-ig, az illetékes megyei kormányhivatalhoz 
bejelentett – és a kérelem benyújtásakor a gazdálkodó tulajdonában lévő –
méhcsaládok után igényelhető. A támogatáshoz szükséges kifizetési 
kérelem a Magyar Államkincstár honlapján, az erre a célra rendszeresített 

elektronikus felületen nyújtható be. 

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/hirek/ujra-igenyelheto-februar-20-tol-a-meheszeti-
tamogatas  

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/hirek/marcius-1-tol-a-kormanyhivatalok-biraljak-el-a-sulyos-mozgaskorlatozottak-kozlekedesi-kedvezmenyeit
http://www.kormanyhivatal.hu/hu/hirek/marcius-1-tol-a-kormanyhivatalok-biraljak-el-a-sulyos-mozgaskorlatozottak-kozlekedesi-kedvezmenyeit
http://www.kormanyhivatal.hu/hu/hirek/ujra-igenyelheto-februar-20-tol-a-meheszeti-tamogatas
http://www.kormanyhivatal.hu/hu/hirek/ujra-igenyelheto-februar-20-tol-a-meheszeti-tamogatas
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Dávor Lászlóné jegyzőasszonyt kérdeztük 

Kővágószőlős Község Képviselő-testülete januári  ülésén többek 
között megtárgyalta a helyi Civil Szervezetek támogatásának idei évi 

módjait. Erről és más témákról kérdeztük Dávor Lászlóné jegyzőt. 

A Képviselő - Testület 2020. január 27-i  ülésén módosította a 
civil rendeletet, és megvitatta a Civil Szervezetek alaptámogatá-
sát, milyen változások vannak? 

A 2020-as évtől a civil szervezetek két módon részesülhetnek támo-

gatásban:  

- egyrészről a működési költségeik finanszírozása céljából 10.000 
Ft /tag alaptámogatásban részesülnek elnök vagy vezető – taglét-

számról tett - nyilatkozata alapján 

- másrészről a rendezvényeik finanszírozása céljából további támo-
gatásban részesülhetnek, amennyiben a rendezvényt megelőzően 
legalább 30 nappal támogatás iránti kérelmet nyújtanak be a képvi-

selő-testülethez. 

Változott továbbá a támogatási kérelmek benyújtására és hiánypót-

lására vonatkozó határidő is. 

A kérelmeket adott év január 15. napjáig, míg a hiánypótlást január 

31. napjáig lehet benyújtani. 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal készült egy megállapo-
dás mit takar ez pontosan? 

A nemzetiségek jogairól szóló törvény szabályozza  a települési 
önkormányzat, illetve helyi nemzetiségi önkormányzat együttműkö-
désére vonatkozó kötelező előírásokat. Ezt figyelembe véve a nem-
zetiségi önkormányzat részére biztosítani kell az önkormányzati 
működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítségnyújtást, 
gondoskodni kell a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és admi-
nisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Tulajdonképpen  ennek 
részletszabályait tartalmazza az együttműködési megállapodás, úgy 
mint: a helyiségek és eszközök használatára vonatkozó részletsza-
bályok, a használat során felmerülő költségek viselésének szabálya, 
a testületi ülések előkészítése, a jegyzőkönyvek elkészítése és fel-
terjesztése kapcsán a feladat megosztás szabályai, a gazdálkodási 

feladatok ellátása során alkalmazandó együttműködés szabályai. 

A törvény előírása értelmében a megállapodást ( közigazgatási szer-
ződés) az általános választás esetében az alakuló ülést követő har-
minc napon belül, ezt követően minden év január 31. napjáig felül 

kell vizsgálni.  

A januári ülésen tulajdonképpen a már megkötött együttműködési 
megállapodás felülvizsgálatát végeztük el, mely mindkét testület által 

– változatlan tartalommal -  jóváhagyásra került. 

Jegyzőasszony a helyi adókkal kapcsolatban mit kell tudni az 
állampolgároknak? 

A helyi adók tekintetében – a korábbi évhez képest – sem az adóne-
meket illetően, sem az adó mértéket illetően nem volt módosítás. 
2020. évben a helyi adók  - pótlék mentes -  befizetési határide-
je: 2020. március 16. napja.  Az adó értesítések kiküldésének vár-

ható időpontja: 2020. február 28. – március 4. 

Milyen rendelet, vagy határozat lett megalkotva eddig? 

A képviselő-testület januári ülésén döntés született a 2020. évi 
munkaterv jóváhagyásáról, melyben meghatározásra kerültek a 

testületi ülések és a közmeghallgatás várható időpontjai valamint a 

tervezett napirend. 

Döntés született arról, hogy az Agócsy László Zeneiskola fél éves 
működését támogatja az önkormányzat annak érdekében, hogy a 

gyermekek továbbra is részesüljenek zenei oktatásban.  

Döntés született továbbá az önkormányzati tulajdonú „kisbusz” cas-
co biztosítása megkötéséről, a települési  újság szerkesztéssel, 
kiadással kapcsolatos szerződéses ajánlatokról, a Pécsi Tankerületi 
Központ által  meghatározott  - általános iskolai-  felvételi körzethatá-
rok jóváhagyásáról, a Nyugat Mecsek Társadalmi Információs Elle-
nőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás megállapo-

dásának módosításáról.  

Megalkotásra került :  
Kővágószőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  

1/2020. (I. 31.) számú önkormányzati rendelete a  
a helyi önszerveződő közösségekkel, helyi egyházakkal,  

helyi nemzetiségi önkormányzatokkal való együttműködésről,  
a pénzügyi támogatás rendjéről szóló   

 7/2015. (V. 29.) számú 
 önkormányzati rendelet módosításáról 

A képviselő-testület 2020. február 10-én tartott ülésén Sándor Tibor 
polgármester beszámolt a lejárt határidejű határozatok végrehajtásá-

ról valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről. 

A testület megalkotta:  
Kővágószőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  

2/2020. (II. 29.) számú önkormányzati rendeletét  
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről  

Határozat született az önkormányzat  saját bevételeinek összegéről, 
továbbá az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötele-
zettségek – költségvetési évet követő 3 évre várható – összegéről, a 
helyi civil szervezetek alap támogatásának mértékéről, a településen 
szükségessé váló fakivágások finanszírozásáról, az óvodai beíratás 
és zárva tartás időpontjairól valamint arról, hogy az önkormányzat  
hivatalos helyiségében 2020. március 1-től  hétfői napon ingyenes 
jogsegély szolgálatot biztosít  dr. Németh György jogtanácsos közre-

működésével.  

Kővágószőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. 
február 13-án  együttes ülést tartott Pellérd és Aranyosgadány Kö-
zségek Képviselő-testületeivel, mely ülésen döntés született a Pel-
lérdi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének jóvá-
hagyásáról, a 2019. évi működésről elhangzott beszámoló valamint 

a közös hivatal álláshely pályázati kiírásainak jóváhagyásáról.  

(szerző: Rónai Tibor) 

Önkormányzati hírek 
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Az Újtelepen több veszélyes fa kivágására 
került sor 
A korhadó fák ágai letöredeztek, 
a gyökereik megemelték a járdá-
kat. Február 13.-án elsősorban a 
4-es épület körül végeztette el az 
önkormányzat az elkorhadt fák 
kivágását. A magasra nőtt fák 
kivágása engedélyhez kötött és 
speciális szaktudást igényel. 
Sajnos több veszélyessé vált fa 
vár a kivágásra, ezeknek a mun-
kálatait, szakszerű kivágását 
folyamatosan végezteti el az 
önkormányzat a vállalkozóval. 

Közvilágítás 
Elkészült a közvilágítás a Cserkú-
ti út és a Mecsek utca külterületi 
részén. Az E-ON soron kívül 
szerelte fel a megrendelt 10 db 

lámpatestet. 

Kutyaoltás 
Értesítjük a lakosságot, hogy az ebek kötelező veszettség elenni 
oltása és chippel történő ellátása 2020. április 3-án 16.00-17.00 

órakor lesz a Helytörténeti kiállítás mellett. 

17.00-tól 17.30-ig az Újtelepen 2020. április 4-én 9.30 h-tól-10.00 h-
ig a Helytörténeti kiállítás mellet. 2013.01.01-től veszettség ellen 

oltani, bármilyen beavatkozást 
végezni csak chippel ellátott 
kutyán lehet. Az oltás díja: 4.500.
-Ft/kutya Transponder /chip/ 
beültetés költsége: 4.500.-Ft/

kutya féreghajtó: 200 Ft./10 ttkg 

Dr. Kispál Zoltán állatorvos. 

Ingyenes jogsegélyszolgálat 
Az új képviselőtestület fontosnak 
tartja az önkormányzat által nyúj-
tott szolgáltatások bővítését ezért 
2020. március 2.-tól /hétfő/ két-
hetente, a polgármesteri hivatal-
ban 13 órától 16 óráig jogsegély 
szolgálatot működtet. Jogsegély-
szolgálatot egy társadalmi szer-
vezet jogtanácsosa, aki Európa 
jogi szakjogász is, vezeti. Természetesen nincs költsége, díja a 
szolgáltatást igénybevevőnek. 
Büntetőjogi ügyeken kívül, minden jogterülettel lehet keresni a jogta-
nácsost. A tanácsadás szóban történik, és igény szerint a szüksé-

ges adminisztrációs munka is elvégzésre kerül. 

Első negyedéves tájékoztató a nyugat-
mecseki kutatásról 

Bodán tartotta meg a Radioaktív 
Hulladékokat Kezelő Kft. az idei 
év első tájékoztatóját február 19-
én, amely során az Nyugat-
Mecseki Információs Ellenőrzési 
és Településfejlesztési Önkor-
mányzati Társulás tagtele -
pü lése inek po lgármestere i 

hallgatták meg az aktuális információkat a nyugat-mecseki 
kutatásról. 
dr. Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója tájékoztatta a 
jelenlévőket a társaság idei tervezett munkáiról, rövid összefoglalást 

adott a telephelyek tevékenységéről, a közeljövő feladatairól. 

Honti Gabriella Önálló Kommunikációs osztályvezető az idei év 
tájékoztatási feladatiról, a Niels Bohr verseny időpontjáról 

egyeztetett a település vezetőkkel.  

Gyógyszertár nyitvatartási ideje: 

A Spartacus Gyógyszertár fiókgyógyszertára, Kővágószőlős 

Cím: 7673 Kővágószőlős, Újtelep. 
Nyitva tartás: 

Hétfő:    8.00-11.00 
Kedd:  15.00-17.00 
Szerda:    8.00-11.00 
Csütörtök:   9.30-12.30 

Péntek:  10.30-12.30; 13.00-14.00 

Szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon ZÁRVA.  

Önkormányzati hírek 

Első félévi adók fizetési határideje: 2020. március 16. 
Hamarosan kipostázásra kerülnek az adó egyenlegközlő 
nyomtatványok. A banki átutalásos fizetéshez az adónemek és a 
számlaszámok a következők: 
Építményadó:           11731001-15332831-02440000 
Kommunális adó:          11731001-15332831-02820000 
Iparűzési adó:          11731001-15332831-03540000 
Gépjármű adó:              11731001-15332831-08970000 
Pótlék:           11731001-15332831-03780000 
Bírság és végrehajtási költség:              11731001-15332831-03610000 
Egyéb bevételek:         11731001-15332831-08800000 

Államigazgatási illeték beszedési:         11731001-15332831-03470000  Ovisaink Szentlőrincre látogattak 

Február 17.-én a 
Szentlőrinci rendőrka-
pitányságon jártak a 
gyerekek. A buszos 
utazás Bozó Sándorné 
alpolgármester asz-
szony támogatásával 

valósult meg.  

Háziorvosi rendelési idő: 

Háziorvos: Dr. Soóky Barna 
Hétfő:    7.00-11.00 
Kedd:  14.30-16.30 
Szerda:   7.00-11.00 
Csütörtök:   9.00-13.00 

Péntek:  10.00-14.00  
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Mérnökbál, ragyogó 
kővágószőlősi sikerrel 
A hagyományoknak megfelelően a Bara-
nya Megyei Mérnöki Kamara február 8-
án, a Palatinus Szálló Bartók termében a 
23. Mérnökbállal ünnepelte az elmúlt 
esztendő mérnöki sikereit és díjazottjait. 

A hagyományoknak megfelelően a bálon 
pezsgővel köszöntötték a 2019 évben kitün-
tetett mérnököket. Az „Év Mérnöke 2019” 
elismerésben részesült a BMMK tagjai kö-
zül: Csongrádi Zsolt földmérő mérnök a 
Geodéziai és Geoinformatikai szakterületen, 
végzett kiemelkedő munkájáért. Ebből az 
alkalomból rövid interjút kértünk a kitüntetet-

től. 

Zsolt mi a feladata egy Geodéziai és 
Geoinformatikai mérnöknek? 

Munkánk szerteágazó és sokszínű. Foglal-
kozunk a birtokjogi, kataszteri, ingatlan-
nyilvántartási feladatokkal, mérnökgeodéziai 
és sajátos jellegű földmérési munkákkal, 
tervezési térképek készítésével, térinforma-
tikával. Ezekhez a feladatokhoz elengedhe-
tetlen a mai modern technológiák ismerete 
és használata. (GPS, Drón, és speciális 

térképszerkesztő szoftverek) 

A változatos helyszíneket és terepet kedve-
lő, azon jól mozgó, jól kommunikáló, szerte-
ágazó szakmai tudással rendelkező és nem 
utolsó sorba irodai munkát is tűrő szakem-

ber számára ez a munka megunhatatlan. 

Mit kell tudni a vállalkozásodról? 

A vállalkozásom önállóan 2007-től működik. 
Előtte a Baranya Megyei Földhivatalnál volt 
alkalmam megismerni azt a sajátos szakte-
rületet, ami a mai napig is a tevékenységem 
fő részét képezi. Ez az ingatlanokhoz kap-
csolódó birtokjogi feladatkör, amit a telek-
alakítások, telekhatár viták, különböző szol-
galmak és megvalósult valamint tervezett 
építmények földmérési, ingatlanrendezési 

feladatai jelentenek. 

A vállalkozás ügyfélkörét az üzleti élet, a 
mezőgazdaság, az ipar, az oktatás az ál-
lamigazgatás és a magánemberek sokszínű 

palettája jelenti.    

Fontos lépcsőfok a vállalkozás életében, 
hogy idősebbik fiam, Sebestyén januárban 
jeles államvizsgát tett az Óbudai Egyetem 
Alba Regia Műszaki Karán, mint földmérő 
és földrendező mérnök. Bevonását a szak-
mai munkába jelen és jövőbeni sikernek 

tekintem. 

Itt köszönöm meg Kővágószőlős Község 
Önkormányzatának, hogy a tanulmányai 
ideje alatt támogatta őt a Bursa Hungarica 

pályázat keretében. 

Milyen érzésekkel vetted át ezt a magas 
elismerést? 

1989-ben szereztem diplomát, azóta tulaj-
donképpen töretlenül ezen a szakterületen 

tevékenykedek. 

Ez alatt az idő alatt rengeteg érdekes és 
izgalmas - néha sablonos és fárasztó- java-
rész azonban előrelátást, kreativitást, ész-
szerű tervezést és jó kommunikációt igénylő 
sikeres munkában vettem részt. Természe-
tes, hogy több ezer geodéziai feladat elvég-
zése alatt-után az embert páran megisme-

rik, esetleg a munkájára is felfigyelnek. 

Többek között a Baranya Megyei Mérnöki 
Kamara is, amely figyelemnek ez a kitünte-

tés is köszönhető. 

Mindenképpen szeretném megemlíteni szép 
emlékű volt kollégám, Maurer Péter nevét - 
a faluban remélem hogy még sokan emlé-
keznek rá- akinek mind szakmai, mind em-

beri tanácsait hálás szívvel köszönöm. 

Végezetül egy rövid gondolat: A siker nem 
egy véletlen. Kemény munka, kitartás, tanu-
lás és áldozat, de leginkább az öröm megta-

lálása abban, amit csinálsz. 

(szerző: Rónai Tibor) 

Településünk hírek 

NYMTIT Társulási ülés 
2020-ban is folytatjuk a  
tájékoztatást 
Január 31.-én Bodán tartotta idei első ülését A 
Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Ellenőr-
zési és Településfejlesztési Önkormányzati Tár-
sulás (NYMTIT). A napirendi pontok tárgyalása 
során áttekintették a 2020-as év költségvetését, 
a társulás munkatervét, valamint módosították a 
Szervezeti és Működési Szabályzat több pontját. 
A társulás tagjai az önkormányzati ciklus végéig 
alelnöknek választotta Sándor Tibor Kővágósző-
lős, és Wágner Antal Hetvehely polgármesterét. 
A Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Elle-
nőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati 
Társulásunk (NYMTIT) mindig is nagy hangsúlyt 
fektetett a jogszabályban előírt tájékoztatási és 
ellenőrzési kötelezettségeinek teljesítésére. A 
lakossági bizalom építése és fenntartása rendkí-
vül komoly és felelősségteljes feladat, melyet 
legjobb tudásunk valamint az évtizedek alatt 
szerzett tapasztalataink szerint igyekszünk a 

legmagasabb színvonalon ellátni.  

A lakossági Ellenőrző Bizottságunk működtetésé-
vel folyamatosan biztosítjuk egyik legfőbb célunk 
és egyben jogszabályi kötelezettségünk teljesíté-
sét miszerint, –– ellenőrizzük a Radioaktív Hulla-
dékokat Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (RHK 
Kft.) Társulásunk területén elhelyezkedő nagy 
aktivitású radioaktív hulladéktároló létesítésére 
vonatkozó kutatási helyszínein folytatott tevé-
kenységét, megalapozva és fenntartva a lakos-
ság irányába történő hiteles és objektív tájékoz-

tatást.  

Az RHK Kft.-vel történő együttműködésünk, a 
lakosság és egyben a jövő generációjának irá-
nyába megvalósuló hiteles és naprakész tájékoz-
tatás elősegítésében, szakmai információk át-
adásában nyilvánul meg. Munkánk során tovább-
ra is nagy hangsúlyt fektetünk a tagtelepülésein-
ken élő gyermekek részére összeállított progra-
mok – Niels-Bohr fizika és kémia verseny, játé-
kos szellemi vetélkedő – eredményes megvalósí-

tására.  

Az NYMTIT célja változatlan. A térségben folyó 
kutatási munkálatokkal kapcsolatosan, az Elle-
nőrző Bizottság működtetésével továbbra is 
képviseli a lakosok érdekeit, hiteles és közérthető 
módon ellátja a tájékoztatási feladatait, továbbá 
együttműködik a szakma, a hatóság és az illeté-

kes minisztérium képviselőivel.  

Kérjük, hogy munkánkat a társulási lapunkon és 
a honlapunkon keresztül, továbbra is kísérjék 

figyelemmel!  

(szerző: Rónai Tibor) 
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Az iskola életéből 

2020. január 24.-ével lezárult az első félév. Tanu-
lóink haza vitték a félévi értesítőjüket. Az értesí-
tők tükröt mutatnak gyereknek szülőknek egya-
ránt, hogy hogyan dolgoztak, hogyan teljesítettek 
az első félévben. Reményeink szerint megszület-
tek az elhatározások, fogadalmak, hogy melyek 
azok a területek, tantárgyak, amikben javítani 

szeretnének az év végéig. 

Nyolcadikosainknak izgalmas időszak volt ez, 
hisz el kellett dönteniük, hogy merre, milyen 
középiskolában folytatják tanulmányaikat a követ-
kező tanévtől. Reméljük, hogy segítségül szolgált 
nekik és szüleiknek a választásban pedagógusa-
ink tanácsai és a pályaorientációs foglakozása-
ink, munkahely látogatásaink. Köszönjük a kör-
nyező vállalkozóknak, hogy bepillantást engedtek 
diákjainknak szakmájuk rejtelmeibe: Sampo Kft., 
Balog Gergelyné fodrász, Walks-höferné Nagy 

Ágnes virágkötő, Profi-Plán Kft., Coop bolt. 

Negyedikeseink is megízlelhették a színházi 
előadás érzelemgazdagító értékét.  A Budapesti 
Filharmóniai Társaság előadásában tekinthették 
meg a „Kezdetben vala a zene” című előadást a 
Pellérdi Általános Iskolában. Az interaktív elő-
adás elvarázsolta tanulóinkat, s ezzel is közelebb 
hozva őket a zene, a komolyzene megismerésé-

hez.  

Iskolánk tanulói nagy lelkesedéssel készültek a 
Valentin napi szívkirály-szívkirálynő választásra: 
A szívkirálynő Kiss Martina 8. osztályos, a szívki-
rály Bencze Gábor 6. osztályos tanuló lett. Fel-
nőtt csapatunk a Zsongorkő Baráti Kör által meg-

hirdetett kolbásztöltő versenyre készült. 

A pályázaton nyert társas és fejlesztő játékokkal 
játszottak tanulóink a szünetekben, illetve napkö-
ziben és tanulószobán. Február ellenére a gyö-
nyörű napsütést kihasználva tanulóink egyre több 

kinti játékot tudnak játszani a szünetekben.  

A tavaszt várva a kerti bútorok is hamarosan 

kikerülhetnek az iskolaudvarra. 

(szerző: Chrappánné Papp Ágnes) 

Bepillantás az óvodába 

A tél végi ünnepek és a tavaszi sűrűsödő prog-
ramok között a februári időszak mindig csende-
sebb az óvodában. Idén is sokan betegesked-
tek ezekben a szürke, barátságtalan napokban, 
nemcsak a gyerekek, hanem a felnőttek is. 
Emiatt csoportösszevonásra is sor került. Most 
úgy tűnik, hogy lassan lezárul ez az időszak, a 
farsangra már teljes létszámmal készülünk. 
Farsangi délelőttünkön  nemcsak zene és tánc, 
a szülők által hozott finomságok lakmározása 
szerepel majd a programban, hanem sokféle 

ügyességi játék is.  

Ismét részt vettünk a Bozsik-program foci-
délelőttjén. Nagyon szeretik a gyerekek ezt a 
tevékenységet, és bár olyanokkal mérkőztünk, 
akiknek óvodájában már több éve zajlik ez az 
edzésforma, nem maradtunk szégyenben! A 
programhoz való csatlakozás egyik velejárója, 
hogy minden évben van lehetőségünk sport-
felszerelést vásárolni, amit az MLSZ finanszí-
roz. Idén sportmezeket, nadrágokat, labdákat 
és gyakorlásra alkalmas kaput választottunk, és 
nagyon várjuk a tavaszt, hogy az udvarunkon is 

folyhasson a játék.  

Több projektet is megvalósítottunk februárban. 
A nagycsoportban az egészségvédelem köré 
csoportosítva 3 héten át foglalkoztunk a tes-
tünkkel, az egészséges életmóddal.  A télteme-
tésre medve-héttel készültünk. A kiscsoportban 
„Az örök hó vidéke” címmel zajlott projekt, ren-

geteg kreatív ötletet megvalósítva.  

A tavalyi nagy sikerű tűzoltósági látogatáshoz 
hasonlóan most a szentlőrinci rendőrőrsre láto-
gatunk el a nagycsoporttal tanulmányi kirándu-
lás keretében, erre lázasan készülnek a gyere-
kek. Tavasszal tervezünk még egy mentőállo-
más-látogatást is, ez a program még szervezés 

alatt áll.  

Fenntartónktól ígéretet kaptunk arra, hogy a 
tavalyi játszóudvar felújítás során még elmaradt 
eszközcsere (hintaállvány), illetve a régi homo-
kozó elbontása és egy árnyékolóval ellátott rész 
kialakítása is megvalósulhat ebben az évben. 

Ebben bízva már nagyon várjuk már a tavaszt! 

(szerző: Ádám Tünde Anna) 

Csipkebogyó Egyesület 

2011 őszén alakult, azóta szer-
vez közösségépítést célzó ren-
dezvényeket. A falu kulturális-, 
természeti- és épített értékeinek 
megőrzését tűztük ki alapvető 

célul. 

Rendezvényeinken szeretnénk megteremteni a 
lehetőséget, hogy minden korosztály megtalálja 
az érdeklődési körének megfelelő programot, 
ezáltal a Kővágószőlősön élő családoknak érték-

teremtő kikapcsolódási lehetőséget biztosítsunk. 

Partnereink folyamatosan változnak: Kővágósző-
lős Község Önkormányzatán kívül az itt működő 
kulturális- és társadalmi szervezetek, helyi– és 
regionális csoportok, vállalkozók, iskolák, kézmű-
ves egyesületek és nem utolsó sorban az önkén-

tesek. 

Az ő segítségükön és támogatásukon felül min-
dig is kerestük az olyan pályázatokat, amiken 
keresztül lehetőséget tudunk biztosítani arra, 
hogy tartalmas programokat valósíthassunk 

meg. 

Idén pályázatot nyújtottunk be a MOL Alapítvány 
Helyi érték programjába, melyet támogatásra 
méltónak talált a szakmai bizottság. Márciustól a 
mi kategóriánkban internetes szavazás dönt 
majd arról, hogy mely pályázatokat támogatják 

anyagilag is. 

A Te Neveld Fel! Programban a fenntartható 
háztartásról szóló előadások és a környezeti 
nevelő által vezetett foglalkozások, a fiatalokat 
bevonó színház, a családi kincskeresés és az 
utcakép rendezése, virágosítása azokra a kérdé-
sekre segít megtalálni a választ, hogy közvetle-

nül mi mit tehetünk környezetünk védelméért. 

Kérjük, támogassanak minket továbbra is! 

(szerző: Petrik Bernadett) 

Anyakönyvi hírek 

Születések: 

Január közepén kislánnyal gyarapodott 
településünk lakossága. Szeretettel köszöntjük a 

kis lakót. Sok örömet kívánunk a családnak! 
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Nyugdíjas klub hírei 

Csapatunk részt vett a Zsongorkő Baráti Kör és 
a Kővágószőlősi Önkormányzat által megrende-
zett kolbásztöltő versenyen. Nagyon büszkék 
vagyunk arra, hogy a 14 nagyon remek minta 
között sikerült a Fogópálinka verseny első helyét 
és a kupát megnyernünk, egy 2019-es Irsai 

Olivér szőlőből készült pálinkával.  

A kolbászunk 2. helyezése is nagy dicsőség 
nekünk! Ennyi remek csapat között megmutat-
tuk, hogy a szépkorúak is tudnak valamit! Gratu-
lálok a csapat tagjainak és köszönöm munkáju-

kat! 

És, hogy ezt megtehettük, köszönjük elsősorban 
Varga Gézának a rendezvény ötletgazdájának, 
Varga Balázsnak, aki a munka nagy részét elvál-

lalta és az Ön-
kormányzatnak, 

aki támogatta! 

Szükség van 
ilyen találkozók-
ra! Szí-vesen 
megyünk máskor 

is! 

S z e r e n c s é r e 
nem unatkozunk, mert farsangolunk is. Először 
az iskolában részt veszünk a jelmezek zsűrizé-
sében, hétvégén pedig a klub tagjai is mulato-
zásba kezdenek, ahova a támogatóinkat is meg-
hívtuk! Mindenkinek jó egészséget és jó tavasz-

várást kívánunk! 

(szerző: Simon Attiláné) 

V. Kolbásztöltő verseny  
A magyar ember évszázadok óta, télen disznót 
vágott. A falusi lét egyik kiemelt eseménye volt. 
Fogópálinka, sültkolbász-hurka, toroskáposzta 
emléke élénken él még emlékeinkben. Ez nem 
véletlen, hiszen összejött ilyenkor a szélesebb 
család apraja – nagyja, a friss hús feldolgozás-
hoz, tartósításához előkerültek a féltve őrzött 
hagyományos családi ízek, receptek. Egyben 
közösségi esemény is volt, felelevenedtek, meg-

erősödtek a rokoni kapcsolatok is.   

Ennek a feledésbe menő hagyománynak megőr-
zését, továbbvitelét vállalta az elmúlt években a 
Zsongorkő Baráti Kör, a kezdetekben 
„Hagyományos disznóvágás” nevű rendezvényé-
vel, ahol a vágás minden momentumát végigvit-
tük, viszonylag szűkebb körben – tagságunk és 
családjuk részvételével.  Később, az országos 
irányzatokat figyelve és törekedve a szélesebb 
résztvevői létszám felé, idén már második alka-
lommal rendeztük meg, a Kővágószőlősi Önkor-
mányzattal közösen, a napjaink igényének job-
ban megfelelő rendezvényünket, (az előzmé-
nyekkel együtt) az 5. Kővágószőlősi Kolbásztöltő 

Versenyt.  

Szándékunk volt most is, akárcsak tavaly, egy 
olyan közösségi esemény létrehozása, melynek 
célja az NYMTIT Társulás tagtelepüléseinek és 
más civil egyesületeknek az együttműködése  ill. 
ennek megerősítése. Kezdeményezésünkre  az 
eseményen a bakonyai, bodai, helesfai, 
kővágószőlősi, kővágótöttösi önkormányzatok  
és a helyi civil egyesületek – a Nemzetiségi 
Önkormányzat, a Boros Garázs,  Szőlősi Sport-
egyesület, Nyugdíjas Klub, ZSBK, Bodai Kertba-

rát Kör ill. a szőlősi iskola csapatai vettek részt. 

Az iskola sportcsarnoka adott otthont most is a 

rendezvénynek. Itt a rendelkezésre álló létesít-
mények lehetővé tették a mai elvárásoknak 

megfelelő körülményeket. 

Több mint százan élveztük a hangulatot és egy-
más társaságát. Sikerült egy jó, családi jellegű - 
hangulatú rendezvényt tartani. A csapatok jól 
felkészültek voltak, eszközeik és vendégváró 
falatjaik - italaik példás rendben felsorakozva 

várták a startot. 

 Az adott mennyiségű alapanyagot a szervezők 
biztosították – a töltelék darálása, fűszerezése, 
töltése hagyományos módon – a „nagyik” titkos  
receptúrája  szerint  készült.  Fővédnökünk,     
dr. Hoppál Péter a megnyitón kiemelte, hogy 
ezek a rendezvények segítik megőrizni a helyi 
gasztrokulturális hagyományokat, egyben erősí-

tik a régió közösségeinek identitás tudatát is. 

A csapatok kész „termékét” sütés után a Királyi 
Főszakácsok csapata bírálta, értékelte. A kol-
básznál első helyezett a Kővágótöttös Önkor-
mányzat csapata lett. Természetesen a sültkol-
bász értékelve lett a vendégsereg által is, ízlett 
és fogyott is rendesen – lekísérve a jófajta 
szőlősi olaszrizlinggel. Fogópálinkákkal is lehe-
tett nevezni a csapatoknak, ezeket állandó szak-
értőink bírálták el – első helyezett a szőlősi 
Nyugdíjas Klub csapata lett.  A napközbeni étek-
sorból nem hiányozhatott a hagyományos kocso-
nya, szalagos fánk - házi lekvár, a hájas tészta, 

rétes és a sokféle pogácsa sem. 

 A jó hangulathoz adva volt minden, erről 
Vranesics  Laci tempós élőzenéje valamint egy-
más jó társasága gondoskodott, néhányan még 
táncra is penderültek (én is)…           Jövőre 

folytatjuk… 

(szerző: Szurcsik József) 

Egyházközösségi hírek 
Február második napján Gyertyaszentelő Bol-
dogasszony napját ünnepeltük 
Sokan összegyűltünk ezen a napon templomunk-
ban s a hívek gyertyákat hoztak melyeket az 
Atya megszentelt. Ezek nagy részét a templom-
nak ajánlották fel, részben pedig hazavitték a 

szentelt gyertyákat.  

Azért szenteljük meg az emberi természetünket 
jelképező gyertyákat, hogy az isteni Fény kiárad-
jon és eltöltsön bennünket is. József és Mária ez 
alkalommal mutatta be áldozatként a két gerlicét 
ekkor szentelték az Úrnak az elsőszülött fiút. 
Jézus bemutatása a jeruzsálemi templomban 
előírt vallásos cselekmény volt. Az elsőszülött 

fiúgyermeket Istennek szentelték a szülők. 

A szentmise végén Lápossy Péter Atya 
balázsáldásban részesítette a híveket. Két ke-
resztalakba illesztett gyertyát tartott a hívek álla 

alá, miközben a következő szavakat mondta: 

Szent Balázs püspök és vértanú esedezése által 
mentsen és őrizzen meg téged az Úr a torokbaj 
és minden egyéb bajoktól az Atyának, Fiúnak és 

Szentlélek Istennek nevében. Amen. 

A Házasság Világnapját Pécsett február 6-án 
ünnepeltük néhányan közülünk is részt vettek a 
Pécsi Székesegyházban az ez alkalomból bemu-
tatott szentmisén. Majd ünnepi előadáson vehet-
tünk részt melynek címe: „Mi értelme a házas-
ságnak?"  s előadója Heidl György, a Pécsi Egy-
házmegye kulturális, tudományos és kommuniká-

ciós igazgatója volt.  

„A házasság Isten csodálatos ajándéka és gon-
doskodása az ember számára, amelyben a felek 
megtapasztalhatják a feltétel nélküli szeretet, a 
hűség és az őszinte megbocsátás értékét egy 
nekik rendelt, de nem tökéletes társon keresztül. 
A házasságban egy férfi és egy nő saját elhatá-
rozásából elkötelezi magát, hogy egymás bátorí-
tására, segítésére és védelmére törekszik egész 
é le tében .  I l yen  módo n a  házas -
ság felelősségteljes, biztonságos és meghitt 
közösséget jelent számukra, és áldásul szolgál 

életük minden más területén is.”  

A Keresztény Kaszinó következő találkozója 
február 21.-én pénteken 18.00h-kor került meg-
rendezésre, vendégünk Mattyasovszky-Zsolnay 
Zsófia,  Zsolnay Vilmos ükunokája volt. 

(szerző: Iván László) 
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Hozzávalók 10 főre: 
Savanyú káposzta 1 kg; vörös bab 0,7 kg; 
kolozsvári szalonna 0,3 kg; vöröshagyma 3 
nagy fej; fokhagyma 8-10 gerezd; füstölt 
csülök csontos 2-3 kg; füstölt kolbász 0,5 kg; 
tejföl 0,6 l; liszt 0,2 kg; só; őrölt bors; csípős 
paprika (igény szerint); babérlevél. 

 

Elkészítés: 

A füstölt csülköt előző nap megfőzzük, levé-
ben kihűtjük, a kihűlt vízből a csülköt kiszed-
jük, felkockázzuk 2x2 cm kockákra, hűtőben 
tároljuk. A vörös babot a csülök levében egy 
éjszakán át áztatjuk. A kolozsvári szalonnát 
felkockázzuk, lábosban a zsírját kiolvasztjuk, 
a kockára vágott vöröshagymát üvegesre 
pirítjuk benne. Hozzáadjuk a kicsit kimosott 
savanyú káposztát, az áztatott babot a csü-
lök főzővizével együtt. Fűszerezzük őrölt 
borssal, babérlevéllel, igény szerint száraz 
csípős paprikával, hozzáadjuk a megtisztí-

tott, összezúzott fokhagymát, ha szükséges 
kevés sóval ízesítjük (vigyázat, a savanyú 
káposzta és a csülök leve is sós, ezt vegyük 
figyelembe). Fedő alatt főzzük, ha szüksé-
ges a levét pótoljuk, amikor már majdnem 
puha, hozzáadjuk az időközben karikára 
vágott és megpirított kolbászt (kiolvadt zsír-
jával együtt) és a kockázott, főtt csülköt. 
Tejfölös habarást készítünk, ezzel besűrít-

jük, jól kiforraljuk, utánaízesítjük.  

Jó Étvágyat és gyakori szellőztetést kívánok! 

 

 

 

 
 
 
 

Hires Péter ajánlásával 

A sport egyesület februárban az asztalite-
nisz kedvelőinek igyekezett kedvezni. Egy 
barátságos hangulatú, amatőr kupa keretein 
belül mérhették össze magukat a résztvevők 
a Buzás Andor Művelődési Házban. Reggel 
a fiatalok versenyével kezdődött a torna, 
majd a nők és végül a férfiak is megmérkőz-
tek. Gyermek kategóriában öten, női kategó-
riában heten, míg a férfi kategóriában tize-
negyen neveztek a versenyre. Nagyon szín-
vonalas és izgalmas meccseket láthattunk. 
A mérkőzések között volt idő beszélgetni, 
elfogyasztani egy kis frissítőt, illetve pogá-
csát. Szárnyas Erika még egy finom kuglóf-
fal is meglepett minket. A résztvevők javas-
latára pedig egy asztalitenisz „klub” is ala-
kult. A művelődési házban csütörtök délutá-
nonként lehetőség nyílt a rendszeres játék-

ra/gyakorlásra.  

Eredmény gyermek kategóriában: 
1. Szundi Endre 2. Szárnyas Boglárka 3. 
Temmert Eliza 4. Guhr Péter 
5. Szundi Zsigmond 
Eredmény női kategóriában: 
1. Szárnyas Erika 2. Nagy-József Katalin 3. 
Szárnyasné Marianna 
4. Székelyhidy Beatrix 5. Kovács Veronika 

Eredmény férfi kategóriában: 
1. Temmert József 2. Németh Barna 

3. Sebő Zoltán 4. Bencze József 

Ezúton is gratulálunk minden résztvevőnek! 
Köszönjük Ulrich Zsoltnak a kupa lebonyolí-
tásában nyújtott segítségét, Kéki Gábornak 
a rengeteg nagyszerű fotót. 
Legközelebb május 16-án, a sportnapon 
lehet majd megküzdeni a vándorkupáért! 
Akkor is várunk mindenkit! 

(szerző: Nagy-József Katalin) 

Farsang Kupa 
Amatőr Asztalitenisz Torna  

Farsangi "hangos-babos" káposzta  

A technikai sportban sokszor a technikán 
múlik az eredmény ez sajnos ilyen. Nekünk a 
sokszor emlegetett konyhapénzből építet 
gépeink vannak, de a támogatásoknak kö-
szönhetően így is eredményesek voltunk egy
-egy gumi garnitúra sokat jelentett. Köszön-
jük a Kővágószőlős önkormányzatának és 
testületének. Szakasz eredményeink egyre 
jobbak lettek, voltunk dobogón is. Újabb 
szponzorunk lévén egy Hosszúhetényi ver-
senyen is részt vehettünk, amit jó eredmény-
nyel zártunk.  Köszönjük az Enera Dynamic-
nak.  A hozzánk fűzött reményeket igyekez-
tünk beváltani, hogy ne csak a technikán 

múljon az a bizonyos eredmény. 

Újabb szponzorok jelentkezhetnek illetve 
kaptunk igéretet.   A 2020-as évnek nagy 
bizalommal vágunk neki.  

(szerző: Boros Zoltán)  

2019 évi összegzés 
a 2020-as évnek nagy bizalommal 
vágunk neki  

 

Ingyenes 
önkormányzat i  lap  

Megje lenik  450 pé ldányban  
 

www.kovagoszolos.hu  
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Kővágósző lős  Község 

Önkormányzata  
Kővágósző lős ,  
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Sándor T ibor  
Kővágósző lős  
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Rónai  T ibor  
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DUPLEX-ROTA 
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